

ЗАХТЕВ ЗА ОДОБРАВАЊЕ ЦЕНЕ ТОПЛОТНЕ ЕНЕРГИЈЕ ЗА КРАЈЊЕ КУПЦЕ

ОПШТИ ПОДАЦИ

А) Назив енергетског субјекта: Јавно комунално предузеће "Суботичка топлана" Суботица,

Адреса седишта: Сегедински пут бр. 22 Суботица,

Име особе за контакт: Ивана Цветановић, мастер економије

Извод из регистра који води Агенција за привредне регистре:

Порески идентификациони број: 100847219

Матични број подносиоца захтева: 08038180

Б) Предлог цене топлотне енергије за купце у прилогу

В) Попуњене табеле за израчунавање цене снабдевања крајњег купца у прилогу

Г) Образложење за предложене цене

1) УВОД

Јавно комунално предузеће „Суботичка топлана“ Суботица, бави се производњом и испоруком топлотне енергије. Обрачун топлотне енергије се врши у складу са Законом о енергетици (Сл.лист РС бр. 145/2014, 95/2018-др.закон и 40/2021), Законом о комуналним делатностима (Сл.гласник РС бр.88/2011, 104/2016 и 95/2018), Одлуком о условима и начину снабдевања топлотном енергијом (Сл.лист града Суботице бр.39/2014, 43/2014, 5/2016 и 24/2021) и Уредбом о утврђивању Методологије за одређивање цене снабдевања крајњег купца топлотном енергијом („Сл.гласник РС“ бр.63/2015), која је ступила на снагу 25.07.2015 године.

На основу члана 15 став 1.тачка 17. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Суботичка топлана“ Суботица, (“Сл.лист града Суботице“ бр. 53/2016), Надзорни одбор ЈКП „Суботичка топлана“ доноси Одлуку о ценама, а сагласност на исту даје Градско веће града Суботице.

Уредбом о утврђивању Методологије за одређивање цене снабдевања крајњег купца топлотном енергијом, утврђена је методологија за одређивање цене снабдевања крајњег купца топлотном енергијом. Методологија чини саставни део Уредбе и са истом су утврђени:

- елементи за обрачун: начин утврђивања максималне висине прихода, којима се енергетском субјекту у регулаторном периоду надокнађују сви оправдани трошкови пословања, елементи за обрачун и начин обрачуна цене топлотне енергије, категорије тарифних група купаца у зависности од намене коришћења простора, тарифни елементи и начин њиховог израчунавања, (тарифни елементи су рачунске величине на које се распоређује максимална висина прихода енергетског субјекта у регулаторном периоду), услови и поступак за подношење захтева за промену цене топлотне енергије надлежном органу локалне самоуправе.

Регулаторни период јесте период у трајању од једне календарске године, а обрачунски период јесте временски период у коме се врши обрачун испоручене топлотне енергије који својим актом прописује надлежни орган.

Цена топлотне енергије за купце исказује се по тарифама утврђеним методологијом за обрачунски период и утврђује се по тарифним елементима за сваку групу купаца.

При одређивању тарифа за обрачун цене топлотне енергије узимају се у обзир општа политика цена и планови развоја енергетског субјекта.

Начин контроле цене топлотне енергије се врши применом метода регулације "Трошкови плус", којим се енергетском субјекту за производњу, дистрибуцију и снабдевање топлотном енергијом одређује максимална висина прихода у регулаторном периоду, односно тарифа за обрачун цене топлотне енергије којом се обезбеђује: - покривање оправданих трошкова пословања у обављању делатности производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом којима се обезбеђује краткорочна и дугорочна сигурност снабдевања, - подстицање економске и енергетске ефикасности.

Максимална висина прихода енергетског субјекта обрачунава се на основу оправданих трошкова пословања у обављању делатности производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом. Оцена оправданости трошкова врши се према природи конкретног трошка анализом његове сврсисходности, анализом количине и цене, упоредном анализом заснованом на подацима о трошковима у претходном периоду и трошковима енергетских субјеката који обављају исту енергетску делатност у земљи.

МВП - Максимална висина прихода по основу обављања делатности производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом представља :

- збир МВПв - максимална висина прихода по основу обављања делатности производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом - варијабилни део,
- и МВПф - максимална висина прихода по основу обављања делатности производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом - фиксни део.

Структура трошкова који улазе у ове две врсте прихода дефинисане су у Методологији и у табелама на основу којих се израчунава цене топлотне енергије за крајње купце, које су саставни део овог захтева.

По Уредби и Методологији цена топлотне енергије састоји из:

- 1.) Тарифа- Те1 " ЕНЕРГИЈА" део цене за испоручену топлотну енергију који се плаћа за време грејне сезоне, тј. за време испоруке топлотне енергије и изражава се у дин/кWh.
- 2.) Тарифа Те2, "ПОВРШИНА" или "ИНСТАЛИСАНА СНАГА", је део цене за испоручену топлотну енергију и плаћа се на 12 месеци и изражава се у дин/м² или у дин/кW.

Цена топлотне енергије ЈКП"Суботичка топлана", се састоји од два дела Те1 " ЕНЕРГИЈА" и Тарифа Те2 "ПОВРШИНА" или "ИНСТАЛИСАНА СНАГА".